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グローバル未来塾詳しくはＨＰをご覧ください。

（広島県 平和推進プロジェクト・チーム内）

8第

その他にも以下のようなご意見・感想をいただいています。

8期生の声

羽賀 小夏さん福山暁の星女子高等学校

未来塾では、難民問題や核軍縮など様々な
テーマを学ぶ中で、多角的な視点の大切さ
を実感しました。知識が増え、世界が広ま
りました。また、ディスカッションやプレ
ゼンを通じて、自分の意見を持ち、伝える
力も鍛えられました。最初は緊張しました

が、回を重ねるごとに自信がつきました。そして何より、素晴らし
い人々と出会えたことが一番の宝物です。講師や仲間との交流を通
じて、新たな刺激を得ることができました。

南條 紗結子さんノートルダム清心高等学校

この未来塾で平和や戦争について興味を持

ち、自分自身が受けてきた平和学習を見つ

め直し、十分だと思っていた知識がまだま

だ不十分であることがわかりました。未来

塾でできた仲間は一生の宝だと思います。

これからもここでできた仲間と協力しながらたくさんのことについ

て学んでいきたいです。

中川 雪乃さん広島県立安古市高等学校

グローバル未来塾では、平和について同世

代の人と意見を交流するだけでなく平和実

現のために私に出来ることは何か、考える

ことが出来る場です。そして、考えたこと

を行動に移すことの出来る場でもあります。

私はこの未来塾を通じて学んだ世界情勢や戦争のことについて、次

世代に後継していきたいと思います。

川口 悠真さん
広島修道大学協創
ひろしま協創高等学校

僕が未来塾に申し込もうと思ったきっかけ
は、戦争に関する映画を観て気になったか
らです。入塾した当初と比較し、今では強
く平和を願い、自分から活動し、平和につ
いて考える仲間もできました。全部未来塾
のおかげだと思っています。最初は緊張し
まくってあまりみんなとも話せずでしたが、
今では、自分の意見をしっかりと伝えられ
るようになりました。研修の中で１番印象
に残っているのは沖縄研修での沖縄県副知

事との会話で「沖縄の綺麗な風景に弾薬庫などの軍備が置かれるよ
うになり、本当に戦争が起きようとしている」という話を聞いた時
です。本当に戦争が始まるのかと怖い気持ちになりました。広島で
は戦闘機が飛ぶことはあまりないですが沖縄ではたくさん飛んでい
ました。未来塾で学んだことを活かしてこれからも学びをやめず、
たくさんの人に伝えていきたいです。

未来塾に参加する前、私は「平和」や「戦争」という単語をその定義通りの意味でしか認識できず、自分が未来の平和を担う若者であるとい

う実感を持てずにいました。しかし私は戦争体験者の方々から語られる戦場の記憶に強く心を揺さぶられ、自分はこのような悲劇を二度と繰

り返さないよう平和のために尽力すべき、平和の当事者なんだ。と強い使命を感じるようになりました。未来塾は、私に平和について深く考

える経験ときっかけ、そして行動する勇気と積極性を与えてくれました。　　　　　　　　　　　　　　　　AICJ高等学校　大森　悠生さん

お問い合わせ・
応募書類提出先

「世界」で学び、「未来」で輝け

令和７年７月～令和８年２月
（通塾研修７回、特別研修、国内宿泊研修（２泊３日）、国外宿泊研修（５泊６日）、成果報告会）

i n ひ  ろ  し  ま

第９期生募集要項

グローバル未来塾 in ひろしま  募集要項

応募方法

定　員 20名

必要書類

通塾助成

費　用

選　考
※参加申込書はＨＰから
　ダウンロードできます。参加申込書

応募締切 ５月30日(金)17:00必着

国内での受講費は全て無料です。

参加者負担
■ 研修受講時の会場までの旅費（遠距離通塾者への助成があります）

■ 昼 ■ 国外宿泊研修費用の一部　※費用の詳細については別途ご案内します食代 等

遠距離通塾の方への助成制度（規定額の1/2）があります。助成対象の基準は、次のとおりです。
広島県内にある高校に通学している方、もしくは広島県内在住で県外の高校に通学している方で、自宅から研修会場
まで要する旅費が片道 1,000円以上必要となる場合。（複数の交通手段がある場合には、最も経済的かつ合理的な経路とする）

注意事項 原則すべてのプログラムへの参加を前提としているため出席状況によっては修了証書を授与できない可能性があります。

応募要件

● 
    後期課程に在籍する者及びこれと同等の者

● 他の参加者と協調してプログラムに取り組むことができること。

● 国際的な問題に関心を持ち、国際平和を希求し、将来、国際的な仕事等への就職意欲や関心があること。

● 原則全てのプログラムに参加する意思があること。

● 英語でのディスカッションに参加できる能力を有していること。
本日（    英語検定協会の検定試験における準 2 級以上の能力を推奨）

● パソコン及びインターネットを利用できる環境にあること。

令和７年４月１日時点において、広島県内の高等学校（高等専門学校を含む）、中等教育学校

別紙参加申込書に必要事項を記入の上、用紙裏面に

記載の宛先まで原則メールで提出してください。

※写真での申請書の提出不可

【１次選考】

【２次選考】

令和７年６月21日(土)面接選考、22日(日)予備日
６月末メール及び郵送で結果通知予定

６月上旬書類選考、メール及び郵送で結果通知予定



  

グローバル未来塾inひろしまとは？？
「国際平和拠点ひろしま構想」の取組の一つとして、高校生のみなさんに、

将来、国際平和を希求し世界的に活躍できる人材を目指し、
英語力の向上と、核軍縮や紛争解決などの国際課題への学びを深め、

将来のグローバル・リーダーへの第一歩を踏み出していただくためのプログラムです。

プログラム概要　令和７年７月27日（日）～令和８年２月８日（日）
※状況により研修内容が変更・中止となる場合がございます。

通塾研修（全７回　10：00～17：00）

第１回　7月27日（日）　第２回　８月10日（日）　第３回　９月15日（月・祝）　
第４回　10月26日（日）　第５回　11月24日（月・振休）　第６回　12月14日（日）　第７回　１月18日（日）
・国際平和に関する講義

核軍縮・不拡散に関する現状、広島の原爆による破壊と復興及び地域紛争の現状・要因、復興平和構築を進めるための
政治・経済・社会的枠組等についての知識習得により国際課題への学びを深めます。

特別研修

・広島ジュニア国際フォーラムへの参加
　日程　令和７年８月中旬を予定

※オンラインワークショップ（必須参加）：７月中を予定
　　フォーラムに向けた事前学習として、核兵器廃絶や復興・平和構築の基本知識の習得を図ります。

・英　語　演　習
国連憲章、歴史に名を残すスピーチ、平和に関する国際的課題（核兵器、紛争など）をテーマとし、
スピーチやディスカッションの演習及び語彙力の向上などにより英語力の向上を図ります。

「国際平和拠点ひろしま構想」の取組の一つとして、高校生のみなさんに、

将来のグローバル・リーダーへの第一歩を踏み出していただくためのプログラムです。

国内宿泊研修

・沖縄研修　日程　令和７年　10月11日（土）～13日（月・祝）
・長崎研修　日程　令和７年　11月１日（土）～３日（月・祝）

日本の国土で地上戦が行われた沖縄県また、もう一つの被爆地である長崎県を訪問し、
現地の平和関連施設の視察や同世代交流などを通じて被爆の実相や戦争の歴史の違いを学ぶ。
※20名の受講生のうち半数を沖縄県、残りの半数を長崎県に派遣します。

日本の国土で地上戦が行われた沖縄県また、もう一つの被爆地である長崎県を訪問し、

成果報告会　日程　２月８日（日）

・研修の成果を英語で発表
・修了証書の授与

国外宿泊研修

・フィリピン研修　日程　令和８年１月５日（月）～10日（土）
英語演習の集大成として、フィリピンのマニラ市内において平和関連施設の視察や、国際社会の
第一線で活躍をされる方への訪問及び、現地の高校生とのワークショップを英語で実施する。

・フィリピン研修　日程　令和８年１月５日（月）～10日（土）
英語演習の集大成として、フィリピンのマニラ市内において平和関連施設の視察や、国際社会の


